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شهادت فوتبالیست 12 ساله
بسیاری از شهدای حمله 
دشمن آمریکایی، صهیونی 
به کشور عزیزمان ایران، 
افراد غیرنظامی مخصوصا 
کودکان و نوجوانان بودند. 
یکی از آنها ایلیا 12 ساله بود 
که بعدازظهرم نهم اسفندماه 
و بر اثر اصابت موشک به 
یک مجموعه ورزشی در 

شهرستان لامرد استان فارس به شهادت رسید. 
امین خاتمی، پدر ایلیا درباره این حادثه به همشهری می گوید: ایلیا 
روز شنبه نهم اسفند ماه ساعت 4 کلاس فوتبال داشت. او علاقه 
زیادی به فوتبال داشت و در کنار آن درس هم می خواند و همیشه 

می‌گفت که آرزو دارد یک پزشک فوتبالیست بشود. 
او ادامه می دهد: کمتر از 40 دقیقه از شروع کلاس فوتبال آنها 
گذشته بود که موشک دشمن به گوشه ای از سالن ورزشی اصابت 
کرد. این مجموعه ورزشی یک سالن سرپوشیده، یک زمین 
فوتبال ساحلی و یک زمین چمن مصنوعی فوتبال دارد که آن 
روز دختربچه ها در سالن سرپوشیده سرگرم والیبال و پسربچه ها 
در زمین چمن سرگرم فوتبال بودند. وقتی موشک به گوشه سالن 
اصابت کرد، ترکش های ناشی از آن به اطراف پخش شد و باعث 
شهادت و مجروح شدن بسیاری از بچه ها شد. از جمله ایلیا که 
وقتی به محل حادثه رسیدیم، فهمیدم که یک ترکش از پشت به 
سرش اصابت کرده و باعث شهادتش شده است. همچنین دوست 
او و مربی فوتبال شان هم بر اثر اصابت ترکش به شهادت رسیده 
 بودند تعدادی از دختران نوجوان هم که داخل سالن ورزشی بودند 

شهید شده بودند. 
پدر ایلیا درباره شهادت پسرش می گوید: ایلیا عاشق امام حسین)ع( 
بود. پیشنماز بچه های مدرسه شان در مسجد محل بود و با اینکه 
هنوز به سن تکلیف نرسیده بود، روزه می گرفت و با زبان روزه به 
شهادت رسید. روزی که این حادثه رخ داد، خبر نداشتم که قصد 
دارد مرا سوپرایز کند. چرا که فردای آن روز، سالگرد تولد من بود و 
پسرم تصمیم گرفته بود برایم جشن بگیرد و مرا سورپرایز کند  آنجا 
مورد اصابت موشک ها قرار گرفت و به شهادت رسید. حالا باید 
بگویم که من بهترین هدیه تولد عمرم را از ایلیا گرفتم. چرا که او با 
زبان روزه شهید شد و حالا نزد امام حسین)ع( یعنی کسی است که 
عاشقش بود و همیشه نوحه هایش را گوش می کرد و سال گذشته 
نیز به عشق امام حسین )ع( در راهپیمایی اربعین شرکت کرده بود. 
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در شهر

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

کوچک‌ترین و مسن‌ترین شهدای جنگ 

در جریان جنگ سوم تحمیلی علیه ایران، افراد زیادی در نقاط 
مختلف کشور بر اثر اصابت موشک های آمریکایی، صهیونی 
به شهادت رسیدند که حالا و بر اساس اعلام وزارت بهداشت، 
کوچکترین آنها نوزادی 8 ماهه بوده است.   به گزارش همشهری،  
سخنگوی وزارت بهداشت  درباره آخرین وضعیت جان‌باختگان و 
مجروحان جنگ گفت: تعداد مجروحان جنگ تا این لحظه حدود ۹ 
تا ۱۰ هزار نفر است؛ این آمار هنوز دقیق نیست و باید تجمیع شود. 
همچنین حدود ۱۵۰۰ تن از مجروحان را زنان و مادران تشکیل 
داده‌اند که کوچک‌ترین آنها دختری ۴ ماهه از اهالی »پل دختر« 
بوده است. ۷۰۰ نفر از مجروحان هم زیر ۱۸ سال هستند که از این 
میان ۶۰ نفر کمتر از ۵ سال دارند. این شرایط برای جامعه جهانی که 
نظاره‌گر هستند،   خبر بسیار بدی است.  او درباره آمار جان‌باختگان 
جنگ هم گفت: تا این لحظه و براساس آنچه ما رصد کرده‌ایم تعداد 
شهدا حدود ۱۲۲۱ نفر است که از این میان حدود ۲۰۰ نفر از شهدا 
کودکان و نوجوانان زیر ۱۸ سال هستند که بخش اعظم آن‌ها 
دانش‌آموزان مینابی هستند، ۷ نفر از جان‌باختگان این جنگ نیز 
کودکان زیر ۷ سال بوده‌اند.  به گفته سخنگوی وزارت بهداشت، تا 
این لحظه حدود ۲۰ بیمارستان دچار آسیب شده‌اند. همچنین ۱۸ 
پایگاه اورژانس و ۱۵ دستگاه آمبولانس هم صدمه دیده‌اند که این 

موضوع در روند نقل و انتقالات بیماران ایجاد مشکل کرده است. 
از روز گذشته به نحو عجیبی مراکز بهداشتی هم مورد هدف قرار 
گرفته‌اند یا مورد آسیب واقع شده‌اند که به معنای زیرپا گذاشتن 
همه کنوانسیون‌های بین‌المللی است. او اضافه کرد: با این حال کادر 
درمان همچنان با همه توان به مردم خدمت‌رسانی می‌کند تاکنون 
نیز ۷۰۰ عمل جراحی انجام شده است. سعی کرده‌ایم تا حد امکان با 
همراهی مردم نظام توزیع دارو، شیرخشک و واکسن با مشکل مواجه 
نشود. همچنین تلاش ما این بوده که نظام رسیدگی بهداشتی به 

مادران باردار، نوزادان و کودکان دچار اختلال نشود. 
به گفته حسین کرمانپور،کوچک ترین و مسن ترین قربانیان 
جنگ تا کنون کودکی 8 ماهه و پیرمردی 88ساله هستند که بر اثر 

بمباران هوایی دشمن به شهادت رسیده اند. 

بیش از 7هزار منزل مسکونی هدف موشک های دشمن 
حمله به مراکز غیرنظامی از سوی آمریکا و رژیم صهیونیستی ادامه دارد

تعداد واحدهای غیرنظامی که دشمن از روز 
96699669نهم اسفندماه تاکنون به آنجا حمله کرده است.
تعداد خانه هایی که در جریان جنگ اخیر از سوی دشمن آمریکایی - 

صهیونیستی هدف حمله قرار گرفته و آسیب دیده است. 79437943
تعداد مدارس و مراکز آموزشی است که دشمن به رغم همه ادعاهای انسان دوستانه 

اش به آنجا حمله کرده و شمار زیادی از دانش آموزان را به شهادت رسانده است.  6565

تعداد خودروهای عملیاتی هلال احمر 
که دچار آسیب شده است. 1515

تعداد آمبولانس های اورژانس و هلال احمر 
که از سوی دشمن به آنها حمله شده است.  1313

تعداد واحدهای تجاری شامل: فروشگاه‌ها، مراکز خدماتی و مکان های عمومی که دشمن آنجا را بمباران و تخریب کرده 
است. حمله به این مراکز بخش قابل توجهی از زیرساخت‌های معیشتی و اقتصادی مردم را تحت تأثیر قرار داده است. 16171617

تعداد مراکز درمانی و دارویی است که دشمن به آنجا حمله کرده است. این حملات در حالی است که 
در همه جنگ ها مراکز درمانی از حمله مصون هستند و امنیت آنجا تضمین شده است. 3232

شمار کارکنان حوزه درمان شامل: پزشک، پرستار، 
امدادگر که در حملات دشمن مصدوم شده اند.

شمار مراکز امداد و نجات هال احمر که 
دشمن به آنجا حمله کرده است.

تعداد کادر درمان که در جریان حمات 
هوایی دشمن به شهادت رسیده اند. 
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جمعیت هلال‌احمر ایران در این مکاتبه چهار درخواست از دیوان کیفری بین‌المللی برای تحقیق درباره جنایات جنگی
درخواست مشخص را مطرح کرده است:

1. آغاز بررسی مقدماتی قضایی درباره 
جنایات جنگی احتمالی

2. بررسی مسئولیت کیفری آمران و عاملان 
حملات

3. اعزام هیأت حقیقت‌یاب بین‌المللی 
مستقل

4. ثبت و مستندسازی این اقدامات 
در چارچوب جنایات جنگی مندرج در 

اساسنامه رم

جمعیت هلال‌احمر جمهوری اسامی ایران در نامه‌ای 
رسمی‌به دادستان دیوان کیفری بین‌المللی، خواستار آغاز 
روند بررسی قضایی درباره مجموعه‌ای از حملات نظامی 

علیه اهداف غیرنظامی در قلمرو ایران شده است.
در این نامه با استناد به اصول بنیادین حقوق بین‌الملل 
بشردوستانه، از جمله اصل تفکیک، اصل تناسب و اصل 
حمایت از مأموریت‌های بشردوستانه، تأکید شده است که 

حملات صورت‌گرفته مصادیق متعدد نقض قواعد الزام‌آور 
بین‌المللی و جنایات جنگی موضوع ماده ۸ اساسنامه 
رم محسوب می‌شوند. در متن نامه تأکید شده است که 
هدف قرار دادن مراکز درمانی، مدارس، زیرساخت‌های 
حیاتی شهری و مأموریت‌های امدادی، نقض صریح 
کنوانسیون‌های ژنو ۱۹۴۹، پروتکل الحاقی اول ۱۹۷۷ و 
قواعد عرفی حقوق بین‌الملل بشردوستانه محسوب می‌شود.

مهدی اسماعیل پور-سعیده 

مرادی | روزنامه‌نگار |جنگ مانع گزارش
توقف خدمت رسانی به شهر 
نشده و پروژه های عمرانی شهر یکی پس از 
دیگری افتتاح می شود. البته بدون تشریفات و 
مراسم مرسوم همیشگی، یکی از این پروژه ها 
تقاطع غیرهمسطح بلوار الغدیر با بلوار معلم‌ 
موسوم به چهارراه قهوه خانه بوده که روز 
گذشته افتتاح شد. عبدالمطهر محمد خانی، 
سخنگوی شهرداری تهران در برنامه پارک وی 
درباره پروژه چنین توضیح داده است که در 

ادامه می خوانید. 

افزایش ساعت خدمات دهی مترو در شب‌های قدر
هادی زند ، مدیر ارتباطات و امور بین‌الملل شرکت بهره‌برداری مترو:خطوط درون‌شهری مترو تهران در شب‌های قدر 
از ساعت ۲۲:۳۰ تا ۲:۳۰ بامداد افزایش می یابد.با هدف تسهیل تردد، آخرین حرکت قطارهای خطوط درون‌شهری از 

مبادی در شب‌های ۱۹، ۲۱ و ۲۳ ماه مبارک رمضان ساعت ۲:۳۰ بامداد با سرفاصله ۳۰ دقیقه انجام می‌شود.

هر کیلو پرتقال ۹۰و سیب  ۱۳۵ هزار تومان درتره بار
مهدی بختیاری زاده، مدیرعامل سازمان میادین میوه و تره بار :قیمت هر کیلوگرم پرتقال تامسون ۹۰و قیمت 
هر کیلوگرم سیب تنظیم بازار ۱۳۵هزار تومان در نظر گرفته ودر تمامی میادین و بازارهای میوه و تره بار توزیع 

شده است.شهروندان بدون دغدغه می توانند میوه را بدون محدودیت و به وفور تهیه کنند.

اخبار

کمک های ترامپ رسید
شهر زیر موشکباران دشمن آمریکایی-صهیونیستی 
است اما خدمتگزاران شهر این روزها آستین همت بالا 
زده‌اند تا به در و دیوار شهر،رنگ مقاومت و میهن‌پرستی 
بزنند.سازمان زیباسازی شهر تهران با اکران طرح‌های 
فرهنگی و اجرای برنامه‌های متنوع،چهره پایتخت را 

متناسب با حال و هوای این روزها تغییر داده‌اند.

اکران طرح‌های فرهنگی
در روزهایی که پایتخت زیر آتش حمله تجاوزکارانه دشمن قرار 
دارد،سازمان زیباسازی شهر تهران طرح‌های فرهنگی متنوعی در تهران 
اکران کرده است.»او به ما آموخت...«، عنوان یکی از این اکران‌هاست که 
در قالب آن،سخنان پندآموز رهبر شهید به شکل پوسترهای مختلف در 
معابر تهران نقش بسته است.»کمک‌های ترامپ رسید« هم عنوان روایت 
تصویری است که گوشه‌ای از تهاجم، جنایات و ویرانی‌های جنگ غاصبانه 

آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران را نمایش می دهد. 
کتیبه‌نویسی در طولانی‌ترین معبر تهران

خیابان ولیعصر)عج( به عنوان طولانی‌ترین خیابان 
خاورمیانه،میزبان کتیبه‌هایی متفاوت شده است.این کتیبه‌ها 
که به سبک کتیبه‌نویسی قدیمی تهیه شده‌اند،اشعاری را با 
مضامینی مانند فرهنگ ایثار و مقاومت،وطن‌پرستی و دفاع از 

میهن در معرض نمایش گذاشته‌اند.
ابر پرچم مقاومت

خیابان انقلاب اسامی،حوالی دانشگاه تهران،جایی که در 
روزهای گذشته از آسیب حملات دشمن در امان نماند،حالا محل 
نصب ابرپرچم با موضوع شب‌های قدر شده است. این ابرپرچم با 
مساحت ۲۱۰ مترمربع ، نمادی از حال و هوای معنوی شب‌های 

قدر در یکی از شریان‌های اصلی پایتخت است.
اکران »جان ایران« در خیابان‌های شهر

پیش از این در مناسبت‌های ملی و مذهبی،اکران متحرک به شکل 
یک تریلی با دیواره‌هایی از نمایشگر،به خیابان‌های تهران راه پیدا 
کرده بود.این روزها این اکران متحرک،هر شب بعد از افطار در 
خیابان‌های محدوده مرکزی تهران،تصاویری از مقاومت ملت ایران 
را در مقابل حمله تجاوزکارانه دشمن به همراه نواهای ایران‌دوستی 
و مقاومت به نمایش می‌گذارد.کاروان »جان ِ ایران« هر شب در 

خیابان های شهر نوای ایثار، شجاعت و اقتدار سر می دهد. 
شابلون‌نویسی روی خودروها

یکی از برنامه های متفاوتی که سازمان زیباسازی شهر تهران 
این روزها با همراهی گروه‌های داوطلب از جوانان انقلابی و 
دانشجویان اجرا کرده،شابلون‌نویسی روی خودروها و دیوارهای 

معابر اصلی و فرعی است. 

کوتاه تر از گزارش

احیا کجا برویم؟
همزمان با فرارسیدن شب های قدر، مدیریت شهری با برگزاری 
برنامه های ویژه در میدان های پایتخت میزبان روزه داران 
و سوگواران است.مصطفی زیبایی نژاد، مدیرکل فرهنگی 

شهرداری تهران، درباره برنامه ها بیشتر توضیح می‌دهد.

تقویت همبستگی و انسجام اجتماعی
 مدیریت شهری در ایام ماه مبارک رمضان در اماکن پرتردد ویژه 
برنامه های میدانی -محیطی برگزار می کند و امسال هم با توجه 
به شرایط موجود و حملات صهیونیست به کشورمان، این برنامه ها 
متوقف نشده و پرشور درحال اجراست.مدیرکل فرهنگی شهرداری 
تهران درباره برنامه های محوری شهرداری تهران هم اینطور توضیح 
می دهد: این برنامه ها با اهدافی از جمله پایش درون، تقویت معنویت 
و تقویت همبستگی و انسجام اجتماعی وبه ویژه تحکیم پیوندهای 
اجتماعی میان اقشار مختلف جامعه درحال اجراست و شهروندان 
در شب های مبارک قدر از ساعت ۲۲ می توانند با مراجعه به هریک 
محورها از مراسم و نوای مداحان سرشناس کشورمان بهره مند شوند.

علاوه به محورهای اصلی در سایر میادین شهر هم اجتماعات مردمی 
به روال شب های قبل برگزار می شود.

برنامه های محوری شب های قدرکجا برگزار می شود؟
زمان: شب های قدر ساعت: 22

مکان:9میدان اصلی تهران

موقعیت: امامزاده صالح تا میدان تجریش
مداح : محمدحسین پویانفر

موقعیت: میدان شهید طهرانی مقدم
مداحان: کربلایی امین قدیم و حاج مهدی شهرابی

موقعیت: میدان ونک
مداح: حاج میثم مطیعی

  موقعیت: فلکه دوم صادقیه
مداحان: حاج سعید حدادیان و کربلایی محمدحسین حدادیان

موقعیت: میدان باغ فیض
مداح :حاج سید مجید بنی فاطمه

موقعیت: میدان انقلاب
مداحان :حاج محمدرضا طاهری وکربلایی حسین طاهری

موقعیت: میدان ولیعصر
مداح:کربلایی نریمان پناهی

موقعیت: میدان هفت تیر
مداحان: حاج حسین سازور و حاج امیرعباسی

موقعیت: میدان ابوذر
مداح : کربلایی نریمان پناهی

منطقه 
یک

منطقه
2 

منطقه
3 

منطقه
5

منطقه
6

منطقه
7

منطقه
17

افتتاح پروژه‌های شهری در شرایط جنگی
تقاطع غیرهمسطح بلوار الغدیر با بلوار معلم به بهره‌برداری رسید

کاهش مسیرهای تردد با ایجاد تقاطع ها
شهرداری تهران به عنوان یک نهاد اجتماعی و خدمات رسان در 
حوزه‌های مختلف فعالیت دارد که یکی از آنها حوزه فنی و عمران 
است. حوزه فنی عمران نیز بخش‌های مختلف از جمله توزیع 
آسفالت، ساخت بزرگراه‌ها، دل‌ها و معابر و ... را شامل می‌شود. یکی 
از ‌پروژه‌های بزرگی که در چند سال اخیر داشتیم اصلاح تقاطع‌ها 
بوده است. ۹۸ تقاطع در پایتخت وجود دارد. بر اساس وعده شهردار 
تهران، دکتر زاکانی که باید تعداد قابل توجهی از این تقاطع‌ها در این 
دوره مدیریت شهری به نتیجه برسد، این اصلاح تقاطع‌ها در واقع نه 
تنها مسیرها را کوتاه‌تر کرده بلکه موجب می‌شود تا مصرف بنزین 

کاهش یابد و همچنین از بار ترافیک نیز کاسته خواهد شد.
افتتاح بدون تشریفات

موارد متعددی در پایتخت انجام شد و بیش از ۶۰ تقاطع در ۴ سال 
اخیر اصلاح شد. یکی دیگر یعنی تقاطع غیرهمسطح بلوار الغدیر با 
بلوار معلم موسوم به چهارراه قهوه خانه نیز روز گذشته تکمیل شد. 
در نتیجه با رعایت اصول ایمنی و شرایطی که وجود دارد و با تاکید 
شهردار تهران وقتی ‌پروژه‌ای به سرانجام برسد، بدون تشریفات ‌ و 
مراسم تقدیم شهروندان می‌شود. پروژه چهارراه قهوه خانه نیز به 

همین صورت افتتاح و دراختیار شهروندان قرار گرفت.
افتتاح های بیشتر در آینده

شرایط فعلی نباید مانعی برای انجام کارها و توقف ‌پروژه‌ها 
شود. دشمنان ملت ایران به دنبال تخریب کشورمان و شهرها 
هستند. همین موضوع انگیزه ما را برای عمران و سازندگان بیشتر 
می‌کند. بنابراین تمام تلاش ما این است با رعایت ملاحظات 
ایمنی برای همکاران و کارگران عزیز و همه دوستانی که در 
حال فعالیت هستند، بتوانیم فعالیت ها عمرانی را انجام و به 
نتیجه برسانیم. البته در حال حاضر بیشتر مجموعه‌های عمرانی 
پایتخت کاملا درگیر فعالیت‌های امداد و آواربرداری‌ در شرایط  
اضطراری و اولیه و همچنین آواربرداری‌های ساختمان ها هستند. 
 بنابراین بخشی از فعالیت آنها باتوجه به شرایط جنگ متوجه

تبعات جنگ است. 
بنابراین این امر باعث می‌شود تا بخشی از توجه و تمرکز نیروهای 
عمران متوجه این بخش شود.با همه این احوال ‌پروژه‌ها متوقف 
نشده و حالا یکی از این ‌پروژه‌ها تقدیم شهروندان شد. ما کار را 
متوقف نمی کنیم. البته متناسب با شرایط و رعایت اصول ایمنی و 

با اولویت کمک به مناطق آسیب دیده است.

تمهیدات لازم برای 
شب‌های قدر

اولین موضوع برای شب‌های قدر، در 
دسترس بودن حمل‌ونقل عمومی است. از 
این رو به منظور بهره مندی بیشتر مردم 
ازبرکات شب های قدر مقرر شد اتوبوس 
و مترو در این شب ها رایگان خدمت 
رسانی داشته باشند.زمان خدمات‌رسانی 
در همه خطوط درون‌شهری مترو تهران 
در شب‌های قدر از ساعت ۲۲:۳۰ تا 
۲:۳۰ بامداد افزایش می‌یابد.در خصوص 
اتوبوسرانی نیز  همه خطوط سامانه‌های 
اتوبوس تندرو )بی آر تی ( در شب‌های 
قدر شبانه‌روزی خدمت‌رسانی خواهند 
کرد. در حوزه تاکسیرانی نیز در این مدت 
تاکسی تلفنی فعال شده و تمام خطوط 

تاکسرانی فعالیت دارند.

ویداد
ر

ظامی
انت

شایعات را در فضای مجازی بازنشر نکنید
رئیس پلیس فتا کشور گفت: مردم اخبار و اطلاعات را تنها از منابع رسمی و معتبر دنبال و از باور یا بازنشر 
شایعات فضای مجازی به‌شدت خودداری کنند. سردار وحید مجید از مردم خواست در صورت مشاهده موارد 

مشکوک در فضای مجازی، موضوع را از طریق شماره ۰۹۶۳۸۰ اطلاع دهند. 

شهادت تکواندوکار ارومیه ای 
یسنا میرزازاده، تکواندوکار جوان اهل شهرستان ارومیه، در پی حملات هوایی دشمن آمریکایی ـ صهیونیستی 
به شهادت رسید و نام او در میان قربانیان این حملات ثبت شد. این ورزشکار جوان که از چهره‌های فعال ورزشی 

در ارومیه به شمار می‌رفت، در پی حملات اخیر به شهادت رسید. 

گروه حوادث |  حملات ناجوانمردانه دشمن آمریکایی – 

صهیونیستی به مراکز غیرنظامی کشورمان همچنان ادامه گزارش
دارد و از ابتدای جنگ تاکنون قریب به 10 هزار واحد 
غیرنظامی آماج حملات قرار گرفته و آسیب دیده است. دکتر پیرحسین 
 کولیوند، رئیس جمعیت هلال احمر کشور تعداد واحدهای غیرنظامی
آسیب دیده را 9669 مورد اعلام کرد و وعده داد با وجود حجم سنگین 
حملات هلال احمر با تمام ظرفیت در کنار مردم خواهد بود. در این داده نما 

جزئیات بیشتری از حمله به مراکز غیرنظامی را مشاهده می کنید.


